

福建侨报



2024年2月9日

星期五 12版

岁次癸卯十二月三十 第3023期

福建侨报社主办、出版

邮发代号33-3

新闻热线:(0591)87873681

发往“一带一路”沿线国家和地区,并在菲律宾、印尼、南非、匈牙利、英国、美国、澳大利亚及台湾地区落地发行

国内统一连续出版物号 CN 35-0006

国外代号0902-W

广告热线:(0591)87814007

习近平春节前夕赴天津看望慰问基层干部群众

向全国各族人民致以美好的新春祝福 祝各族人民幸福安康 祝伟大祖国繁荣昌盛

蔡奇陪同考察

《人民日报》天津2月2日电 中华民族传统节日春节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到天津,看望慰问基层干部群众,向全国各族人民和香港同胞、澳门同胞、台湾同胞、海外侨胞拜年! 祝愿海内外中华儿女身体健康、阖家幸福、万事如意、龙年大吉! 祝愿伟大祖国风调雨顺、国泰民安、繁荣昌盛!

2月1日至2日,习近平在中共中央政治局委员、天津市委书记陈敏尔和市长张工陪同下,深入农村、历史文化街区、革

命纪念馆考察调研,给基层干部群众送去党中央的关怀和祝福。

1日上午,习近平一下列车,就来到西青区辛口镇第六埠村。去年7月底8月初,华北地区极端降雨,引发海河流域性特大洪水,天津东淀蓄滞洪区大片土地被淹。习近平现场听取天津全市及西青区受灾情况介绍,走进大棚察看蔬菜长势,向菜农详细询问大棚修复和蔬菜补种、销售等情况。他对当地积极组织生产自救,抓紧时机“水退人进”、能种尽种的不等不靠主动精神表示肯定,感谢乡亲们辛勤劳

动、为丰富都市“菜篮子”作出的贡献。

习近平走进四世同堂的村民杜洪刚家,同一家人亲切拉家常,一笔一笔算灾情损失和灾后生产发展、就业增收账。杜洪刚告诉总书记,洪水让家里10多亩玉米、蔬菜受灾,在党和政府帮助下很快渡过了难关,特别是蔬菜大棚修复快、时令蔬菜收成好。马上过年了,家里年货齐全,村里还安排了一些文化活动,村民们都很开心。习近平说,国泰民安,民安才能国泰,党中央和各级党委、政府时刻记挂着大家的安危冷暖,也希望乡亲们依靠

自己的双手重建美好家园,创造幸福生活。

离开村子时,村民们纷纷围拢过来向总书记问好。习近平频频向大家挥手致意,亲切地对乡亲们说,看到大家生产生活已经基本恢复,温暖过冬有保障,感到很高兴。去年以来,我国其他一些地方也遭受了洪涝、台风、地震、山体滑坡、低温雨雪冰冻等自然灾害,我都时刻关注。各级党委和政府坚持以人民为中心,广大干部群众众志成城、团结奋斗,取得了抗灾救灾的重大胜利。(下转第二版)

周祖翼赵龙在漳州调研慰问时强调

推动经济社会各项工作开好局起好步 确保人民群众过一个欢乐祥和的春节

《福建日报》讯 2月3日至4日,省委书记、省人大常委会主任周祖翼,省委副书记、省长赵龙赴漳州市东山县,深入企业、农村一线,调研推动工作,慰问看望干部群众,向大家送上新春的祝福。周祖翼强调,要认真学习贯彻习近平总书记春节前夕赴天津看望慰问基层干部群众时的重要指示精神,巩固拓展主题教育成果,深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动,加快培育发展新质生产力,全面推进乡村振兴,有力有效保障民生,推动全省各项工作开好局起好步,确保人民群众过一个欢乐祥和的春节。

加快发展新质生产力,关键是创新。漳州旗滨光伏新能源科技有限公司采用先进技术装备,

节能减排达到行业领先水平,有力推动当地光伏产业强链补链、集聚发展。周祖翼、赵龙走进企业,详细了解企业科技创新、生产经营、安全生产等情况,关切询问企业春节用工是否充足、工人工资支付是否到位和政府服务保障是否落实。周祖翼、赵龙鼓励企业始终坚守实业、做精主业,发挥创新主体作用,持续加大研发投入,破解核心技术难题,加强人才培养引进,提高科技成果转化和产业化水平,加快绿色低碳转型,做到“人无我有、人有我优”,在激烈的市场竞争中取得新优势。要毫不放松抓好安全生产,扛起主体责任,严格做好应急预案,落实值班值守机制。春节前是工资结算高峰期,部分工人要返乡过年。(下转第二版)

新春贺词

福建省人民政府侨务办公室主任 肖华鑫

亲爱的侨胞们,朋友们:

龙腾四海跃,春暖花开时。春节到来之际,我谨代表福建省人民政府侨务办公室,向广大海外侨胞和归侨侨眷致以新春的问候和美好的祝愿!

刚刚过去的2023年,是全面贯彻中共二十大精神的开局之年,是接续奋斗、砥砺前行的一年,也是凝侨心、齐众心、暖人心的一年。一年来,我们牢牢把握习近平主席“四个更大”和“加强和改进侨务工作,形成共同致力民族复兴的强大力量”重要要求,举办第三届中德科技论坛、第三届世界闽籍华侨华人社团联谊大会、首届中国侨智发展大会等活动,侨的工作暖心有效。广大海内外乡亲对家乡发展的关心和支持,让我们深受感动,也倍感鼓舞。在这里,向所有关心支持福建的侨胞朋友们道一声感谢,谢谢大家!

2024年是新中国成立75周年,是习近平主席亲自擘画“机制活、产业优、百姓富、生态美”新福建宏伟蓝图10周年。我们将深入引侨资、汇侨智、聚侨力、护侨益,举办陈嘉庚诞辰150周年纪念活动和“根与魂 梦与业”系列活动,建好用好各类涉侨博物馆,启动华侨历史文化保护传承立法,落实好各项惠侨利侨举措,一如既往地为广大侨胞提供支持和帮助。欢迎大家常回家乡走一走、看一看,畅叙乡情,共话乡谊,我们也期待在海外华商中国投资峰会、第二届中国侨智发展大会、第十一届世界福建同乡恳亲大会等活动中与大家见面。

侨胞们,朋友们,让我们带着对美好未来的期待共同迎接甲辰龙年。在此,给各位乡亲拜年,祝大家在新的年里阖家幸福、诸事顺意、龙年大吉!给大家拜年了!



扫一扫 观看视频

2024“中国—东盟人文交流年”在福州开幕

2024“中国—东盟人文交流年”开幕式2月2日在福州市举行。图为嘉宾在2024中国—东盟人文交流年展览活动上参观体验立体书文创产品。(姜克红)

